

坎耶·维斯特世界巡回试听会 将于28日在海口加演一场

9月22日
开启预售

南国都市报9月19日讯(记者 陈望)9月19日,海南中晟文体集团有限公司发布消息称,《Vultures Listen- ing Experience 坎耶·维斯特世界巡

回试听会》海口站将于9月28日在五源河体育场加演一场。演出门票将于北京时间9月22日16:18开启预售。

海南中晟文体集团有限公司表示,

将在第一场精彩演出的基础上进一步调整优化舞台设计和节目内容,为歌迷呈现一场更加精彩的音乐盛宴。另外,该公司表示将从两场演出每张门票的收入

中捐出1元人民币给海南省慈善总会海口市旅游慈善公益基金,为海口市台风灾后重建助力。此次票务总代猫眼,票务分销大麦。

今年国庆海南有多好玩? 来了解下 “十一”黄金周海南首场旅游文化推介活动走进广州

南国都市报9月19日讯(记者 丁文文)9月18日下午,以“今年国庆海南很好玩”为主题的2024国庆黄金周海南首场旅游文化推介活动在广州举行。此次活动旨在进一步促进国庆黄金周海南文旅产业发展,吸引更多游客关注,为海南旅游业态持续注入新活力。

今年9月初,超强台风“摩羯”对海南岛北部市县以及广东南部造成了巨大灾害损失。此次风灾虽然袭扰了海南北部地区的旅游业发展,但并未对海南东部、南部、中部、西部等市县旅游市场造成影响,三亚、陵水、万宁、五指山、保亭、儋州等热门旅游目的地依然阳光明媚,热闹如常。与此同时,海南旅文行业多措并举全力推进琼北各受灾

市县的复工复产。中秋假期,复工复产率已达到90%。国庆节前,海南旅游行业将全面恢复,中外游客可以在海南度过一个安心、开心、暖心的国庆假期。

据介绍,秋日的海南,滨海休闲、环岛自驾、乐园探游、雨林康养正当时。此时的海水温度适宜,带上恋人去三亚、海口,海边踏浪,海上冲浪,乘坐邮轮游艇乘风破浪,可以酣畅淋漓地“浪”起来。约上朋友骑自行车,骑上摩托车、开上汽车在贯穿全岛12个市县的环岛旅游公路上,一路向海,畅快地感受一番海南环岛旅游公路的魅力。携家人孩子去陵水富力海洋公园、儋州梅花岛、三亚海昌梦幻不夜城来一场主题乐园之旅,做回快乐的孩童。也可以陪

父母长辈去五指山、保亭,泡雨林温泉、品雨林茶香、尝山野美食,在海南热带雨林国家公园绵延出的4269平方公里的“绿色海洋”中徜徉,开启一场清新温润的康养之旅,这些都是秋日海岛别样的温柔与舒适。

同时,为了给广大游客朋友营造更好的旅游体验和情绪价值,海南将持续推出71场各类活动,其中旅游促销活动24场、文化演艺活动27场、体育赛事活动20场。让国庆节期间的海南旅游市场更热闹、更炫酷、更好玩。

值得一提的是,为了迎接“十一”黄金周的到来,海南全省18个市县联动,积极策划感恩营销、暖心营销及“海南宠你”系列活动。还将轮番上演丰

富多彩的文化演艺赛事活动。

例如,9月27日将于中国(海南)南海博物馆举办“深蓝宝藏——南海西北陆坡一二期沉船考古成果特展”;9月底将在海口五源河体育场举行坎耶·维斯特世界巡回试听会—海口站第二场演出;10月4日将于三亚举办的2024腾格尔个人演唱会;10月7日将在海口举办潘玮柏、张靓颖、魏晨、许嵩等明星演唱会;11月9日将举办许嵩个人演唱会;11月22日至30日将在三亚举办全国少数民族传统体育运动会等。

记者了解到,海南省旅文厅还将在重庆、成都、西安、长沙、上海、杭州等地开展“今年国庆海南很好玩”——2024国庆黄金周海南旅游文化推介活动。

关注第一届“邮政杯”海南日报朗读者主题活动

“琼台读诗会”明日举行 一起去现场感受中式浪漫

南国都市报9月19日讯(记者王燕珍 实习生樊淑文)9月21日16:30-18:00,第一届“邮政杯”海南日报朗读者主题活动系列活动之一“琼台读诗会”将在琼台书院举办。本次活动邀请海南知名主持人黄晓宁分享诗歌朗读技巧,并指导观众朗读。现场有古琴、中国舞、诗朗诵表演。观众可选择着中式服装参与活动。

据悉,本次“琼台读诗会”邀请了海南知名主持人黄晓宁(海南广播电视台总台主持人、海南广播电视联合会播音主持专业委员会会长)现场朗读并与观众互动。同时,刘杰(海南省记者协会常务理事、海南日报报业集团团委书记、海南省融媒体中心首席主持人)也

将作为特邀嘉宾出席。

除此之外,活动现场还特别设置了古琴演奏、中国舞表演、诗朗诵表演,力求为观众带来一场视听和文化的盛宴。同时参与者还可选择穿着中式服装,让活动更添传统氛围。

据了解,本次“琼台读诗会”是第一届“邮政杯”海南日报朗读者主题活动的第三场线下活动。本次大赛将通过线上征集投票和线下决赛,以及朗读课、读诗会等方式,面向全社会寻找“朗读者”。这是一场优秀朗读者的选拔,也是一次传递正能量价值观、厚植爱国情怀、推广阅读文化的盛会。

本次大赛征集阶段为9月1日-9月22日,参赛人员将1分钟以内、小于

50M的规定文章(也可自选相关文章)朗读视频投稿至海南日报客户端活动专区报名。9月23日-9月27日为投票阶段。入围作品将以专业评审(70%)和网络投票(30%)的方式决出。届时,大家可下载海南日报客户端,为喜爱的选手进行投票。10月9日将举办活动总决赛暨颁奖典礼。最终决出28名获奖者,合计奖金30000元。活动在报名阶段、投票阶段、总决赛阶段都设置了抽奖环节,参赛者、投票者均有机会抽取奖品。奖品包括价值万元的华为手机、苹果手机等。

本届“邮政杯”海南日报朗读者主题活动由省委宣传部、省总工会、共青团海南省委指导,海南日报报业集团、

中国邮政集团有限公司海南省分公司联合主办;海南报业发行有限公司、海南日报新媒体中心、南国都市报承办;海南省图书馆、海南日报读者俱乐部、海南日报教育融媒工作室“教导主任”、南国都市报·南国学堂、海南日报理论评论融媒工作室“海客谈”协办。

报名方式

1. 下载海南日报客户端,点击活动专区首页,点击【“琼台读诗会”报名】,按提示输入信息进行报名。

2. 扫描右方二维码,按提示输入信息进行报名。



@ 这里是儋州

海南号 66810002

欢迎入驻南海网客户端“海南号”



林诗栋澳门夺冠 家乡儋州欢腾:“小石头”,太厉害了!

继在WTT阿拉木图常规挑战赛中先后拿下混双、男双、男单三个冠军后,9月15日晚,WTT澳门冠军赛男单决赛,中国乒乓球队19岁的海南儋州籍选手林诗栋以4比0战胜德国选手邱党夺得冠军。林诗栋夺冠,不仅是儋州,也是海南历史上首个中国乒乓球队运动员在WTT澳门冠军赛男子单打比赛夺冠。连日来,林诗栋夺冠的消息在家乡儋州引发强烈反响,大家

纷纷为林诗栋点赞。

9月15日晚,“这里是儋州”微信公众号第一时间发布了林诗栋夺冠的消息后,粉丝和网友“沸腾”了,纷纷前来留言祝贺。本次比赛,林诗栋展示出了良好的竞技状态,一路过关斩将,先后战胜张本智和、林昀儒、王楚钦、邱党五位世界一流高手,第一次获得个人职业生涯中含量最高的男子单打冠军。夺冠后,他的世界

排名积分增加1000分,总积分达3140分,世界排名一下猛升至世界第七。

林诗栋是儋州市海头镇新市人,球迷亲切地称他为“小石头”。2018年5月4日,13岁的林诗栋应儋州市乒乓球协会主席符义邀请,来到协会乒乓球训练基地,与儋州球友打友谊赛,切磋球艺,向大家介绍他当年获得全国乒乓球锦标赛U13组南方赛区冠军的体会和经历。



少年林诗栋(左二)与儋州球友切磋球艺。